Tableau des probabilités cumulées croissantes d’'unvariable aléatoire suivant une loi binomiale

Le plus direct :
Casio: Y = binomialcd(X, n, p)
Graph : Y = binomcdf(n, p, X)

Autres possibilités :

X est une variable aléatoire qui suit la loi binomiale 3(100 ;0,34).
Le professeur demande a ses éléves de déterminer le plus petit entier a tel que P(X < a) > 0,025.
Voici les méthodes proposées par Lucie, Leila et Louis, et les écrans obtenus :
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Louis a une calculatrice Casio

Compléter la boite de dialogue comme ci-dessous,
mettre Execute en surbrillance.

ou =LOIBINOMIALE(A2;100;0,34;VRAI) avec Excel.

choisir Scientifique avec un format 0,000000E+00.

Leila utilise un tableur
En cellule B2, taper =LOI.BINOMIALE(AZ2;100;0,34;1) avec OpenOffice

Faire un clic droit sur B2, entrer dans Formater les cellules... et dans Catégorie
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Déterminer lea et leb.
Uniguement sur Casio :

a = InvBinomialeCD(0.025,n, p)
b = InvBinomialeCD(0.975,n, p)




